

# 家电过圣诞，全郑州就这儿了

到国美二七新活馆买家电，圣诞老人免费送货



12月19日、20日，国美二七新活馆提前预热圣诞狂欢购物节，推出了购物满就送，圣诞老人免费送货上门，老发票当钱花等活动，取得了开门红。本周末，国美二七新活馆将加大优惠力度，在上周优惠的基础上，又推出了订金10倍增值，全场8折等实实在在的优惠活动。

**国美二七新活馆圣诞购物满800送300，数码相机免费抽**

据悉，国美二七新活馆将在圣诞节期间推出盛大狂欢购物活动，不但有预交定金翻倍增值活动，而且还有超值买赠活动，如满800送300，折扣力度达到年度超低价，12月21日-24日开始预存订金，25日-27日到国美二七新活馆购物，订金将10倍增值，同时，所有电器老发票都可以当钱花，无需购物抽数码相机、电暖气，天天开奖，平安夜祝福好礼来就送等等，国美二七新活馆手机、数码、

电脑将推出迎圣诞狂欢大让利活动，全场8折，还有来就送活动，让实惠再度升级。

**24-25日，国美二七新活馆派送圣诞大餐**

圣诞节是一个狂欢的节日，除了购物血拼搞劳自己外，美食也是一项不可缺少的选择。在本周末，到国美二七新活馆购买手机、数码、电脑任意一件，只需满1200元，就送120元豪客来餐券，让您的圣诞节，购物、聚餐两不误。

**到国美二七新活馆买家电，圣诞老人帮您免费送货**

“王小姐，这是您的数码相机。”“李小姐，这是您的手机。”12月19日起，河南国美二七新活馆派出的圣诞老人就穿行在绿城的大街小巷，免费为顾客送货上门，帮顾客传情达意。同时，也把人与人之间的温情相互传递，让这个寒冷冬天吹来一股暖流。

家住北环附近的王小姐收到礼物后，激

动地说：“确实没有想到男朋友会以这种形式送给我圣诞礼物，这是我第一次收到圣诞老人的礼物，我觉得很特别。”接受笔者走访时，王小姐感动的湿润了眼眶。

据河南国美二七新活馆数码科负责人介绍，圣诞市场催热了家电卖场3C产品的热销，本周，数码、手机和各类小家电的销售量更是增长了60%以上，由于圣诞节礼物基本都是提前购买，所以家电卖场的圣诞活动也提前一周启动，即日起，国美电器一年一度的“数码电脑折扣季”正式启动。

“针对圣诞市场的特性，我们推出各种针对3C产品的促销活动，比如购买3C产品除可以参加预存订金10增值的活动外，还可以额外享受免费包装，购物满1200送120元豪客来餐券等优惠。”河南国美二七新活馆手机科主管向笔者介绍。“此外，我们推出‘圣诞老人在行动’活动，消费者购买3C产品，只要在郑州市内，即可指定地点送货，又国美的物流服务人员将扮成‘圣诞老人’，免费为顾客送货上门。”

目前，国美二七新活馆的“圣诞老人”已着装上岗，这些圣诞老人依然进行着日常的促销工作，在门店里面走来走去，也为卖场添加了更多的圣诞气氛，而接到递货单后，他们就会亲自上门送货，为人们送上温暖和祝福。

据悉，自“圣诞老人在行动活动”推出后只有三天时间，郑州市已经有522人从国美圣诞老人手里收到了今年的圣诞礼物。

虽然“圣诞老人”只能算个短期的临时工，但是由于方式新颖，很多物流工作人员

抢着当圣诞老人，为此，国美也制定了详细的规定，由于天气变冷，正处在流感多发季节，国美要求圣诞服装每天都要清洗消毒，送货前物流人员必须接受体温检查，并使用消毒液等卫生用品进行个人清洁。

为了抓住圣诞节的商机，国美二七新活馆从12月19日起，提前一个星期开始了一年一度的“圣诞购物狂欢节”活动，在本周将全面开启让利闸门，为绿城消费者准备了一份圣诞厚礼。

**国美贴心服务，保障消费者购物无忧**

自2004年2月，河南国美电器推出彩虹服务，相继在2006年9月推出“家安保”服务，2007年9月推出“诚久保障”服务，近日，国美呼叫中心开通了“VIP易键通”服务，国美电器的VIP用户用登记会员卡的手机号拨打服务热线，系统会在2秒内锁定用户相关信息，服务人员依据顾客信息针对性满足用户需求，问题解决时效性提高30%—40%，创行业最快服务速度。自开通VIP贵宾服务专线一个月以来，已为2000多名VIP消费者服务，为他们提供了更高效的售后服务保障。

2009年12月，国美新会员制度全面升级上线，新会员制最大的优势就是做到了会员权益清晰透明：消费者的国美会员卡中每积一分就可抵一元钱在国美消费，全场任意购买，不设消费限制。简练明晰的会员权益享受方式彻底将消费者从繁冗的促销活动中解放出来。此次会员升级是继国美在全国首推家电零售业会员制以来，又一次惊天动地的变革，家电行业会员制推进过程中的一一个崭新里程碑。

樊无敌

GOME 国美电器 / 购物即享受 专业可信赖 国美·新活馆

# 家电过圣诞

12月21—27日热卖7天  
圣诞家电狂欢周

郑州就这了

定金10倍翻  
10元=100元  
50元=500元  
预存时间：21-24日  
使用时间：25-27日

12月24—25日每店前50名  
来就送  
100元积分  
相当于现金 全场通用

购手机、数码、  
电脑满1200元  
送120元  
豪客来餐券

数码相机免费抽  
凡12月24—27日  
每天免费各抽  
数码相机一台  
活动详见店内海报

单品满800元送300元

国美·新活馆 全场

8 折起 特价狂欢

3C、特价机、团购、批发、指定型号不参加本报广活动 赠品数量有限送完为止 所有报广图片均以实物为准 如有刊误 以店内海报为准

二七广场中心店地址：德化街45号 销售热线：66970139

可以逛一逛的家电商场